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Zadanie 2. Rekurencja 

Funkcja licz(x) przyjmuje jako argument dodatnią liczbę całkowitą x, natomiast jako wynik 
daje pewną liczbę całkowitą. 
 
licz(x) 

jeżeli x = 1 
podaj wynik 1 

w przeciwnym przypadku 
w ← licz(x div 2) 
jeżeli x mod 2 = 1 

podaj wynik w+1 
  w przeciwnym przypadku 

podaj wynik w-1 
 
Uwaga: div – dzielenie całkowite, mod – reszta z dzielenia całkowitego. 

Zadanie 2.1. (0–2) 

Uzupełnij tabelę – podaj wartość licz(x) dla podanych argumentów x. 
 

x licz(x) 

11 2 

13  

21  

32  

 

Miejsce na obliczenia 
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                


